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ЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ СТУДЕНТІВ, ЩО МАЮТЬ

ВІДХИЛЕННЯ У СТАНІ ЗДОРОВ’Я

С. В. Халайджі, В. П. Васильєв

За даними міністерства охорони здоров’я України, за останні роки спо-
стерігається різке погіршення стану здоров’я студентів. В теперішній час
більш ніж 26 % студентів 1 курсу, що проходять медичний огляд, віднесено
до спеціальної медичної групи.

Метою нашого дослідження було оцінити інформованість студентів
ОНАХТ, віднесених до спеціального медичного відділення, про виявлення
рівня їхнього соматичного здоров’я та визначення шляхів його вдосконален-
ня засобами фізичної культури.

Для досягнення цієї мети нами були застосовані наступні методи дослі-
дження: анкетування, оцінка рівня соматичного здоров’я за Г.Л. Апанасенко,
статистична обробка результатів.

Методом анкетування проводилося виявлення ставлення студентів спе-
ціального медичного відділення до обов’язкових занять фізичною культурою,
оцінка їхніх знань з методики виконання спеціальних фізичних вправ. Про-
ведене анкетування показало, що на питання «Чи знаєте Ви спеціальні фізич-
ні вправи, які потрібні для покращення Вашого фізичного стану при вашій
хворобі?» лише 29,3 % відповіли позитивно. На питання «Хто систематично
виконує необхідні  вправи?» 26,9 % студентів дали позитивну відповідь. Ра-
зом з тим, 63,7 % опитаних відповіли, що відвідування занять з фізичного ви-
ховання – обов’язкове. За  вільне відвідування занять висловились значно
менше респондентів – лише 15,7 %. Більш того, 67,9 % студентів, віднесених
до  спеціального медичного відділення, висказали бажання займатися додат-
ково (бажано під керівництвом викладача).

Метод Г Л. Апанасенко  використовувався для оцінки стану соматич-
ного здоров’я студентів.  В дослідженні прийняли участь 117 студентів 1 ку-
рсу, віднесених до спеціального медичного відділення (87 дівчат та 30 хлоп-
ців). Аналізуючи отримані дані можна стверджувати, що більш ніж половина
(67,4%) мають низький рівень соматичного здоров’я. Рівень фізичного здо-
ров’я нижче середнього спостерігався у 23,1 % студентів, а вище середнього -
лише у 9,5 % досліджених. Високого рівня на спостерігалося ні в одного зі
студентів спеціального медичного відділення, що брали участь у експериме-
нті.

Отримані результати дослідження говорять про те, що необхідно, на
наш погляд, на заняттях більш уваги приділяти індивідуально-
диференційованому підходу до студентів спеціального медичного відділення.
Потрібно враховувати на тільки наявність патології у студентів та рівень со-
матичного здоров’я, а також їх відношення до предмету, інтереси та пріори-
тети, що, в свою чергу, спонукає формування потреби до систематичного ві-
двідування  учбових занять та потреби займатися фізичними вправами само-
стійно у вільний час.
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